

Сочинение Казанцева Сергея, 11 Б класс

Учитель. Каким он должен быть? Я считаю, что учитель должен быть умным, добрым и строгим, открытым и понимающим. В сердце учителя должен гореть огонь любви к детям. Именно такой является моя любимая первая учительница Плотникова Татьяна Николаевна. Это замечательный и удивительный человек, с самых первых дней она относилась к нам, первоклашкам, с добротой и пониманием, заботилась о нас, как о собственных детях. Она встретила нас маленькими, беспомощными детьми, почти ничего не умеющими и мало что знающими. Татьяна Николаевна излучала такую теплоту, что нам в течение всего учебного дня было комфортно, мы готовы были ради неё совершать настоящие подвиги: мы старательно работали до самого конца уроков, иногда даже пропускали прогулки, только бы все задания выполнить хорошо, без замечаний. В каждом из нас она видела личность, поддерживала нас, вдохновляла на творческие решения, верила в нас. Ей очень важно было, чтобы мы дружили друг с другом, помогали друг другу. Она раскрыла нам всю полноту окружающего мира. Татьяна Николаевна дала нам не просто знания, но и жизненные уроки. Она учила нас быть отзывчивыми, ответственными, трудолюбивыми. С ней мы прожили четыре замечательных года учёбы в начальных классах, самые интересные, весёлые годы, когда мы почувствовали себя учениками, получили первые пятёрки. Я никогда не забуду её глаза, её улыбку, её доброе сердце. Я очень благодарен Татьяне Николаевне за все счастливые моменты, которые она нам подарила!

Сочинение Алиевой Гульназ, 11 А класс

Учитель! Какое тёплое и содержательное слово. Работа учителя родственна работе хлебороба или строителя – из зерна добра и справедливости выращивает он душу человека, из кирпичиков знаний строит храм наук. Чему учат нас учителя? Они развивают наше внимание, память, воображение. Они стараются помочь нам найти свой путь в жизни. А главное – своим примером и словом учат тяжелейшей в мире науке – быть людьми. Учитель ведёт нас сквозь года детства, отрочества, юности, щедро отдаёт нам свои знания, вкладывает в каждого частицу своего сердца. Учитель является наставником и мудрым советчиком, ближайшим и наиболее дорогим человеком после родителей для учеников, к нему обращаются они со своей радостью и неприятностями, с конкретными планами и мечтами. Недаром говорят, что школа – второй дом, а учитель – вторая мама. Учитель – это человек, который всегда радуется твоим удачам и пытается поддержать в трудностях.

Нелёгкое дело – учить детей. От того, насколько учитель увлечен и заинтересован своим предметом, зависит отношение учеников и к предмету, и к учителю. Профессия учителя требует от человека постоянного самосовершенствования. Профессия учителя была и есть самая почетная. Это одна из самых нужных профессий.

Сочинение Балкимбаевой Динары, 11 В класс

Учитель. Он встречает нас у школьного порога и ведёт по дороге знаний, помогает найти себя, своё дело. Учитель не только учит нас решать задачи и вставлять пропущенные буквы, он учит нас разбираться в людях, в самом себе, учит жить. Профессия учителя очень трудная и ответственная. Ведь в его руках будущее нашего государства. Я думаю, не каждый может стать настоящим учителем, быть образцом. Для этого нужно много работать, чтобы уроки были интересными и полезными. Труд учителя сложный. Проверка тетрадей, подготовка к урокам - все это забирает много времени и сил.

Педагоги ведут нас по жизни долгих одиннадцать лет. Переступая порог школы несмышленишами, мы покидаем ее, практически, взрослыми людьми. Учителя учат нас разным наукам, самая главная из которых, - «как стать настоящим человеком». Человеческая доброта – одно из самых главных качеств учителя. Вторая мама, верный друг, грамотный наставник – наличие этих достоинств делает учителя любимым и родным.

Я очень благодарна своей маме, что она привела меня учиться именно в Международную школу-лицей «Достар». Здесь я узнала, что такое дружба, понимание, уважение. Здесь я нашла самых верных и надежных друзей. В этой школе самые добрые, самые понимающие, самые любимые учителя.